Ahoj 8.B

Doufdm, Ze jste si linearni rovnice poradné prosli.
Podarilo se vam vyresit zadané rovnice?
RESENI ZADANYCH PRIKLADU:

1) ZapiS pouze vysledné reseni

a) a=49

b) b=61

c) c=4

d) d=105

2) Red rovnice, proved zkougky

a) a=9

b) b=21

c) c=15

d) m=16

e)y=2

f) k=-10

;
t=——
9)t=—3

TADY MATE DALSI VYRESENE ROVNICE:

Sleduj reSeni nasledujicich rovnic. Opis si do seSitu:

a) 3X+(2x—37)=3x+5
3X+2X—-37=3X+5
OX—37=3X+5 [+37

5x=3x+42 [—3x
2Xx =42 [:2
x=21

Zkouska: (dosazujeme vzdy do plvodniho zadani)



L=3-21+(2-21-37)=63+(42-37)=
=63+5=68

P=3.21+5=63+5=68

L=P

b) 2x—(10x—9,7)=-9x+4,2
2X—-10x+9,7=-9x+4,2

—8X+9,7=-9x+4,2 /-9,7
—8x=-9x-55 [+9x
X=-55

Zkouska:
L=2-(-55)-(0-(-55)-9,7)=-11-(-55-9,7)=
=-11+55+9,7=53,7
P=-9.(-55)+4,2=49,5+4,2=537
L=P
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